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GRUPO PROFESIONAL: M2

ESPECIALIDAD: ENFERMERÍA

FORMA DE ACCESO: LIBRE

ADVERTENCIAS:
1. No abra el cuestionario hasta que se le indique. Para hacerlo, introduzca la mano en el cuadernillo y con
un movimiento ascendente, rasgue el lomo derecho (ver figura esquina inferior derecha).

2. Este cuestionario consta de preguntas, más otras seis de reserva, con cuatro respuestas alternativas90
cada una, siendo solo una de ellas correcta.

3. Debe contestar a las preguntas en la “Hoja de Examen” entre los números Las 45 primeras se1 y 90.
corresponden con el temario de la parte común del programa y las siguientes 45 versarán sobre contenidos
específicos. Así mismo,debe contestar las preguntas de reserva en su apartado correspondiente, entre los
números 1 y 6; estas preguntas de reserva únicamente se valorarán en caso de que se anule alguna de las
anteriores. Las tres primeras preguntas son de la parte común y las otras tres de la parte específica.

4. Marque las respuestas con bolígrafo negro o, en su defecto, azul. Compruebe siempre que la marca que
va a señalar en la “Hoja de Examen” corresponde al número de pregunta del cuestionario.

5. Solo se calificarán las respuestas marcadas en la “Hoja de Examen” y siempre que se tengan en cuenta
estas instrucciones y las contenidas en la propia “Hoja de Examen”.

6. En la “Hoja de Examen” no deberá anotar ninguna otra marca o señal distinta de las necesarias para
contestar el ejercicio.

7. Este cuestionario puede utilizarse en su totalidad como borrador.

8. El tiempo de realización de este ejercicio es de .noventa minutos

9. Todas las preguntas tendrán el mismo valor y las contestaciones erróneas se penalizarán descontando un
tercio del valor de una respuesta correcta. Las respuestas en blanco no penalizarán.

10. Se calificará con un máximo de 40 puntos, correspondiendo 20 puntos a cada una de las partes, siendo
necesario obtener un mínimo de 20 puntos para superar el ejercicio.

11. No serán valoradas las preguntas no contestadas ni aquellas en las que las marcas o correcciones
efectuadas ofrezcan la conclusión de que “ ” válida.no hay opción de respuesta

12. Si observa alguna anomalía en la impresión del cuestionario solicite su sustitución.

�SU COPIA DE LA «HOJA DE EXAMEN» LE SERÁ ENTREGADA POR EL
RESPONSABLE UNAVEZ FINALICE EL EJERCICIO.

�ANTES DE CONTESTAR, LEA MUY ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES QUE
FIGURANAL DORSO DE LA«HOJADE EXAMEN».



ABL - 1 

PARTE COMÚN 
 

1.- Según el artículo 93 del IV Convenio Colectivo Único para el personal de la 
Administración General del Estado (Resolución de 13 de mayo de 2019 de la Dirección 
General de Trabajo), los trabajadores y trabajadoras tendrán derecho a la suspensión de su 
contrato de trabajo, con reserva de su puesto de trabajo y cómputo del período a efectos de 
antigüedad: (señale la incorrecta). 

A) Por nacimiento, adopción, del progenitor diferente de la madre biológica, y, riesgo durante el 
embarazo o la lactancia natural de la mujer trabajadora. 

B) Por privación de libertad. La suspensión del contrato de trabajo tendrá lugar mientras no 
exista sentencia condenatoria firme incompatible con la prestación del servicio, incluidas 
tanto la detención preventiva como la prisión provisional. 

C) Para reservistas voluntarios y voluntarias. Esta suspensión del contrato de trabajo se 
aplicará a los reservistas voluntarios y voluntarias que se encuentren en situación de 
activación para prestar servicios para las Fuerzas Armadas. 

D) Todas las citadas son causas de suspensión del contrato de trabajo con reserva del puesto 
de trabajo y cómputo del período a efectos de antigüedad. 
 

2.- Según el artículo 209 de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector 
Público, los contratos administrativos se extinguen por: 

A) Solo por cumplimiento. 
B) Únicamente por resolución. 
C) Por cumplimiento o por resolución por causas de resolución establecidas legalmente. 
D) Por voluntad unilateral del contratista. 

 
3.- De acuerdo con el artículo 55 de la Ley 40/2015 de 1 de octubre de Régimen Jurídico del 
Sector Público, en la organización territorial de la Administración General del Estado, los 
Delegados del Gobierno en las Comunidades Autónomas tendrán rango de: 

A) Subsecretario. 
B) Secretario General. 
C) Subdirector General. 
D) Director General. 

 
4.- En relación con las fuentes del Derecho previstas en el artículo 1 del Código Civil, señale 
la respuesta correcta:  

A) Los principios generales del derecho solo se aplicarán en defecto de costumbre siempre que 
no sean contrarios a la moral o al orden público.  

B) La jurisprudencia es fuente del ordenamiento jurídico español junto con la ley, la costumbre 
y los principios generales del derecho.  

C) La costumbre solamente regirá en defecto de ley y de principios generales del derecho y 
tiene carácter informador del ordenamiento jurídico.  

D) Las normas jurídicas contenidas en los tratados internacionales no serán de aplicación 
directa en España en tanto no hayan pasado a formar parte del ordenamiento interno 
mediante su publicación íntegra en el BOE.  
 

5.- Conforme el artículo 22.3 de la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia, acceso 
a la información pública y buen gobierno, si la información solicitada, ya ha sido publicada, 
la resolución sobre la solicitud podrá: 

A) Denegarse. 
B) Limitarse a enviar una copia de la misma al solicitante.  
C) Limitarse a indicar al solicitante cómo puede acceder a ella. 
D) Limitarse a enviar un sucinto resumen de la misma. 
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6.- Según la Ley 47/2003, de 26 de noviembre, General Presupuestaria ¿Cuál de los 
siguientes organismos ejerce el control interno de la gestión económica y financiera del 
sector público estatal, con plena autonomía respecto de las autoridades y demás entidades 
cuya gestión controle?  

A) El Tribunal de Cuentas Presupuestarias. 
B) La Intervención General de la Administración del Estado (IGAE). 
C) La oficina presupuestaria de las Cortes Generales. 
D) La Agencia Tributaria. 

 
7.- La Ley 53/1984, de 26 de noviembre, de Incompatibilidades del personal al servicio de 
las Administraciones Públicas, establece una excepción al régimen de incompatibilidades 
previstas en la misma, que es la dirección de seminarios o el dictado de cursos o 
conferencias en centro oficiales destinados a la formación de funcionarios o profesorado: 

A) Cuando no tenga carácter permanente o habitual ni suponga más 175 horas al año. 
B) Cuando tenga carácter permanente o habitual y suponga más de 75 horas al año. 
C) Cuando no tenga carácter permanente o habitual ni suponga más de 75 horas al año. 
D) Cuando no tenga carácter permanente o habitual ni suponga más de 100 horas al año. 

 
8.- Según lo dispuesto en el artículo 14 del texto refundido del Estatuto Básico del Empleado 
Público (Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre): “participar en la consecución de 
los objetivos atribuidos a la unidad donde preste sus servicios y a ser informado por sus 
superiores de las tareas a desarrollar”: 

A) Es un derecho y un deber de los empleados públicos. 
B) No es un derecho de los empleados públicos. 
C) Es un objetivo empresarial. 
D) Es un derecho de los empleados públicos. 

 
9.- Según la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las 
Administraciones Públicas, la iniciación del procedimiento administrativo puede ser: 

A) Solo de oficio. 
B) Únicamente a instancia de parte. 
C) De oficio o a solicitud del interesado. 
D) Por orden judicial exclusivamente. 

 
10.- De acuerdo con el artículo 70 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico 
del Sector Público, los Directores Insulares dependen jerárquicamente: 

A) Del Ministro para la Transformación Digital y de la Función Pública. 
B) Del Delegado de Gobierno en la Comunidad Autónoma o del Subdelegado del Gobierno en 

la provincia, cuando este cargo exista. 
C) Del Subsecretario del Ministerio para la Transformación Digital y de la Función Pública. 
D) Del Ministro de Presidencia, Justicia y Relaciones con las Cortes. 

 
11.- De conformidad con el artículo 4.4 de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de Promoción 
de la Autonomía Personal y Atención a las personas en situación de dependencia, las 
personas en situación de dependencia y, en su caso, sus familiares o quienes les 
representen, así como los centros de asistencia, estarán obligados a: 

A) A que sea respetada la confidencialidad en la recogida y el tratamiento de sus datos, de 
acuerdo con la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos de Carácter Personal. 

B) Aplicar las prestaciones económicas a las finalidades para las que fueron otorgadas.  
C) Al ejercicio pleno de sus derechos patrimoniales. 
D) Comunicar todo tipo de ingresos que perciban. 
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12.- Según el artículo 2e) del Real Decreto Legislativo 1/2013, de 29 de noviembre, por el que 
se aprueba el Texto Refundido de la Ley General de derechos de las personas con 
discapacidad y de su inclusión social, a efectos de esta Ley, ¿qué se entiende por 
discriminación por asociación? 

A) Existe cuando una persona o grupo en que se integra es objeto de un trato discriminatorio 
debido a su relación con otra por motivo o por razón de su discapacidad. 

B) Toda conducta no deseada relacionada con la discapacidad de una persona. 
C) Situación en la que se encuentra una persona con discapacidad cuando es tratada de 

manera menos favorable que otra en situación análoga por motivo de o por razón de su 
discapacidad. 

D) Situación en la que la persona con discapacidad ejerce el poder de decisión sobre su propia 
existencia y participa activamente en la vida de su comunidad. 
 

13.- Según artículo 106 del IV Convenio Único del Personal Laboral al servicio de la 
Administración General del Estado (Resolución de 13 de mayo de 2019 de la Dirección 
General de Trabajo), ¿qué tipo de sanción se puede imponer por la comisión de falta 
disciplinaria muy grave al personal laboral al servicio de la Administración General del 
Estado?: 

A) Suspensión de empleo y sueldo por un período de tres días a tres meses. 
B) Suspensión empleo y sueldo por un período de tres meses y un día a dos años. 
C) Suspensión de empleo y sueldo de hasta dos días. 
D) Demérito. 

 
14.- A tenor de lo dispuesto en el artículo 70 del texto refundido del Estatuto Básico del 
Empleado Público (Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre), la ejecución de la 
oferta de empleo público o instrumento similar deberá desarrollarse dentro del plazo 
improrrogable de: 

A) Un año. 
B) Dos años. 
C) Tres años. 
D) Cuatro años. 

 
15.- La Constitución Española de 1978, está compuesta por: 

A) Preámbulo, IX títulos y 159 artículos. 
B) Título Preliminar, X títulos y 169 artículos. 
C) Preámbulo, Título Preliminar IX Títulos y 159 artículos. 
D) Título Preliminar, IX Títulos y 169 artículos. 

 
16.- De acuerdo con la Ley 40/2015 de 1 de octubre de Régimen Jurídico del Sector Público, 
¿a quién corresponde desempeñar la jefatura superior de todo el personal de un Ministerio? 

A) Al Subsecretario. 
B) Al Subdirector General de recursos Humanos. 
C) Al Secretario de Estado al que esté adscrita la unidad en la que ejerza sus funciones. 
D) Al Ministro. 

 
17.- De las siguientes funciones, ¿cuál de ellas viene encomendada al Consejo de 
Transparencia y Buen Gobierno?, según el artículo 38.1 de la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, 
de transparencia, acceso a la información pública y buen gobierno. 

A) Colaborar, en las materias que le son propias, con todos los órganos de la Administración 
General del Estado. 

B) Informar potestativamente los proyectos normativos de carácter estatal que desarrollen la 
Ley de Transparencia y Buen Gobierno. 

C) Colaborar, en las materias que le son propias, con órganos de naturaleza análoga. 
D) Elaborar una memoria anual sobre las actuaciones en materia de transparencia y que será 

presentada ante el Gobierno. 
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18.- Según el artículo 14 de la Ley 31/1995 de Prevención de Riesgos Laborales, ¿quién es el 
responsable de garantizar la seguridad y salud de los trabajadores?  

A) El trabajador. 
B) El Comité de Empresa quien a través de los Delegados de Prevención, realizará la 

prevención de los riesgos laborales mediante la integración de la actividad preventiva en la 
empresa y la adopción de cuantas medidas sean necesarias para la protección de la 
seguridad y la salud de los trabajadores. 

C) El empresario. 
D) El Ministerio de Trabajo. 

 
19.- De acuerdo con el IV Convenio Único del Personal Laboral al servicio de la 
Administración General del Estado (Resolución de 13 de mayo de 2019 de la Dirección 
General de Trabajo), una de las siguientes no es causa de extinción del contrato de trabajo: 

A) El nombramiento como personal eventual del personal laboral fijo para ocupar puestos de 
trabajo con funciones expresamente calificadas como de confianza o asesoramiento político, 
de acuerdo con la regulación que de esta figura lleva a cabo el Estatuto Básico del Empleado 
Público. 

B) La jubilación del trabajador. 
C) El mutuo acuerdo de las partes. 
D) El fallecimiento del trabajador. 

 
20.- Según el artículo 86 del IV Convenio Colectivo Único para el personal laboral de la 
Administración General del Estado (Resolución de 13 de mayo de 2019 de la Dirección 
General de Trabajo), las personas que conforman los Comités de Empresa y los Delegados 
y Delegadas de Personal dispondrán de un crédito de horas mensuales retribuidas para 
poder ejercer su función de representación. Señale la opción correcta:  

A) 50 horas en centros de trabajo de hasta 500 trabajadores. 
B) 10 horas en centros de trabajo de hasta cien trabajadores y/o trabajadoras. 
C) 15 horas en centros de trabajo de hasta cien trabajadores y/o trabajadoras. 
D) 45 horas en centros de trabajo de más de 500 trabajadores. 

 
21.- Según el artículo 18 de la Ley 50/1997, de 27 de noviembre, del Gobierno que regula el 
funcionamiento del Consejo de ministros ¿quién actúa como Secretario de las reuniones de 
este órgano colegiado? 

A) El Vicepresidente Primero. 
B) El Ministro de la Presidencia, Justicia y Relaciones con las Cortes. 
C) El Ministro portavoz del Gobierno. 
D) El Ministro de Hacienda. 

 
22.- Las fuentes del Derecho Administrativo incluyen: 

A) Únicamente la ley y los reglamentos. 
B) Solo la jurisprudencia administrativa. 
C) La Constitución, la ley, los reglamentos y la jurisprudencia. 
D) Exclusivamente las directivas europeas. 

 
23.- ¿Qué derecho tiene el trabajador según el artículo 21 de la Ley 31/1995 de Prevención de 
Riesgos Laborales?  

A) Derecho a la indemnización por accidentes laborales. 
B) Derecho a interrumpir su actividad y abandonar el lugar de trabajo, en caso necesario, 

cuando considere que dicha actividad entraña un riesgo grave e inminente para su vida o su 
salud. 

C) Derecho a interrumpir su actividad y abandonar el lugar de trabajo, mientras el Comité de 
Salud y Seguridad determina si la actividad entraña un riesgo inminente. 

D) Derecho a elegir su propio equipo de protección individual en función de sus conocimientos 
en prevención y las circunstancias que se den en cada momento. 
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24.- La Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia, acceso a la información pública y 
buen gobierno, en su artículo 2.1, establece que, las disposiciones de este título, (ámbito 
subjetivo de aplicación), se aplicarán a la Casa de su Majestad el Rey:  

A) En relación con todas sus actividades, tanto públicas como privadas. 
B) En relación con sus actividades sujetas a Derecho Administrativo. 
C) En relación con sus actividades públicas exclusivamente.  
D) Está excluida de su aplicación. 

 
25.- Según dispone el artículo 82 del texto refundido del Estatuto Básico del Empleado 
Público (Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre), las mujeres víctimas de violencia 
de género o de violencia sexual tendrán derecho al traslado a otro puesto de trabajo propio 
de su cuerpo, escala o categoría profesional, de análogas características; ¿qué 
consideración tendrá dicho traslado?: 

A) Forzoso. 
B) Voluntario. 
C) No existe derecho a traslado por violencia de género. 
D) Ninguna de las anteriores es correcta. 

 
26.- Según el artículo 120 de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector 
Público, un contrato podrá ser objeto de tramitación de emergencia:  

A) Cuando la Administración tenga que actuar ante situaciones que supongan grave peligro.  
B) Cuando se trate de contratos que responden a una necesidad inaplazables.  
C) Cuando la adjudicación sea preciso acelerarla por razones de interés público.  
D) En todos los supuestos anteriores. 

 
27.- Conforme a la Constitución Española de 1978, en relación al derecho de asociación, 
responda la respuesta correcta: 

A) Se regula en su artículo 21. 
B) Las asociaciones constituidas al amparo del derecho de asociación deberán inscribirse en 

un registro a los efectos de su constitución formal. 
C) Se prohíben las asociaciones secretas y las de carácter paramilitar. 
D) Las asociaciones sólo podrán ser disueltas o suspendidas en sus actividades en virtud de 

resolución judicial o administrativa motivada. 
 

28.- De conformidad con el artículo 116 de la Constitución Española, el estado de alarma será 
declarado por: 

A) El Gobierno mediante decreto acordado en Consejo de Ministros, dando cuenta al Congreso 
de los Diputados. 

B) El Presidente del Gobierno mediante Real Decreto, previa autorización de las Cortes 
Generales. 

C) El Congreso de los Diputados por mayoría absoluta, a propuesta del Gobierno. 
D) El Gobierno mediante decreto acordado en Consejo de Ministros, previa autorización de las 

Cortes Generales. 
 

29.- La Agenda 2030, para el Desarrollo Sostenible, es una resolución aprobada por: 
A) La Asamblea General de las Naciones Unidas, el 25 de septiembre de 2015. 
B) El Consejo de Europa, el 25 de septiembre de 2020. 
C) La Comisión de la Unión Europea, el 25 de septiembre de 2020. 
D) El Consejo de Ministros de España, el 25 de septiembre de 2015. 

  



ABL - 6 

30.- ¿Cuál es el objeto de la Ley 47/2003, de 26 de noviembre, General Presupuestaria según 
su artículo 1?  

A) La regulación del régimen presupuestario y económico financiero de la Administración 
General del Estado, la Administración Autónoma y Local y del sector público estatal. 

B) La regulación y supervisión del régimen presupuestario y de planificación financiera de la 
Administración General del Estado. 

C) La regulación de la contabilidad, intervención y de control financiero de la Administración 
General del Estado y el sector público estatal. 

D) La regulación del régimen presupuestario, económico-financiero, de contabilidad, 
intervención y de control financiero del sector público estatal. 
 

31.- Según se dispone en el artículo 7 del IV Convenio Único del Personal Laboral al servicio 
de la Administración General del Estado (Resolución de 13 de mayo de 2019 de la Dirección 
General de Trabajo), el sistema de clasificación se estructura en grupos profesionales, 
familias profesionales y/o familias de especialidades. El grupo profesional: 

A) Agrupa el conjunto de titulaciones, cualificaciones profesiones, oficios y ocupaciones 
atendiendo a criterios de afinidad de la competencia profesional. 

B) Agrupa el contenido concreto de la prestación laboral. 
C) Agrupa unitariamente las aptitudes profesionales, las titulaciones y el contenido general de 

la prestación laboral que se corresponde con las mismas. 
D) Ninguna respuesta es correcta. 

 
32.- Según el artículo 203 de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector 
Público, las modificaciones de los contratos administrativos: 

A) No es necesario preverlas de antemano. 
B) Deben estar previstas o justificarse por causas imprevistas y de interés público. 
C) Dependen exclusivamente de las decisiones del contratista. 
D) Se limitan a cambios económicos dentro del presupuesto inicial. 

 
33.- De acuerdo con la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector Público 
¿quién nombra a los Subdirectores Generales? 

A) El Consejo de Ministros por Real Decreto a propuesta del titular del Departamento. 
B) El Consejo de Ministros por Real Decreto a propuesta del titular del Departamento o 

Secretario de Estado del que dependan. 
C) El Ministro a propuesta del Secretario de Estado del que dependan. 
D) El Ministro, Secretario de Estado o Subsecretario del que dependan. 

 
34.- ¿Cuáles son los principios de actuación de la Administración Pública señalados por el 
artículo 3 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre. de Régimen Jurídico del Sector Público. 

A) Eficacia, jerarquía, descentralización, desconcentración y coordinación, con sometimiento 
pleno a la Constitución, a la Ley y al Derecho. 

B) Eficacia, jerarquía, descentralización, transparencia y coordinación, con sometimiento pleno 
a Constitución, a la Ley y al Derecho. 

C) Eficacia, eficiencia, jerarquía, descentralización, desconcentración y transparencia, son 
sometimiento pleno a la Constitución a la Ley y al Derecho. 

D) Eficacia, jerarquía, transparencia, desconcentración y coordinación, con sometimiento pleno 
a la Constitución, a la Ley y al Derecho. 
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35.- De acuerdo con el artículo 16 de la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad 
efectiva de mujeres y hombres, en relación con los nombramientos realizados por los 
Poderes Públicos, estos:  

A) Deberán atender al principio de presencia equilibrada de mujeres y hombres en los 
nombramientos y designaciones de los cargos de responsabilidad que les correspondan. 

B) Deberán atender al principio de presencia equilibrada de mujeres y hombres en los 
nombramientos y designaciones de todos los cargos de responsabilidad. 

C) Procurarán atender al principio de presencia equilibrada de mujeres y hombres en los 
nombramientos y designaciones de los cargos de responsabilidad que les correspondan. 

D) Procurarán atender al principio de presencia equilibrada de mujeres y hombres en los 
nombramientos y designaciones de todos los cargos de responsabilidad. 
 

36.- El Objetivo de Desarrollo 5, de la Agenda 2030, sobre la igualdad de género, pretende el 
logro de: 

A) La igualdad de género de todas las mujeres del tercer mundo.  
B) La igualdad de género y empoderar a todas las mujeres y las niñas. 
C) La igualdad de género, el empoderamiento de las mujeres y la protección de las niñas. 
D) La igualdad de género y no discriminación de mujeres y niñas. 

 
37.- De acuerdo con el artículo 74 del IV Convenio Colectivo Único del Personal al servicio 
de la Administración General del Estado (Resolución de 13 de mayo de 2019 de la Dirección 
General de Trabajo), el personal laboral, fijo o temporal, que haya cumplido al menos un año 
de servicios efectivos podrá solicitar licencia sin sueldo por asuntos propios. La concesión 
de dicha licencia estará supeditada a las necesidades del servicio, y su duración acumulada 
no podrá exceder: 

A) De tres meses cada dos años. 
B) De dos meses cada dos años. 
C) De tres meses cada año. 
D) De dos meses cada año. 

 
38.- En el artículo 58 del IV Convenio Colectivo Único del Personal al servicio de la 
Administración General del Estado (Resolución de 13 de mayo de 2019 de la Dirección 
General de Trabajo) vienen reguladas las pagas extraordinarias del personal acogido al 
mismo; ¿qué período retribuye la paga devengada en el mes de junio?: 

A) El comprendido entre el 1 diciembre y el 1 de junio. 
B) El comprendido entre el 1 de diciembre y el 31 de mayo. 
C) El comprendido entre el 1 de diciembre y el 1 de julio. 
D) El comprendido entre el 1 de diciembre y el 30 de junio. 

 
39.- Según la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las 
Administraciones Públicas, el plazo máximo para resolver un procedimiento administrativo: 

A) Siempre será de tres meses, por norma general. 
B) Se fija en cada caso por el órgano competente.  
C) Dependerá de lo establecido en la normativa, siendo tres meses el plazo supletorio. 
D) No está regulado y depende del principio de celeridad. 

 
40.- Conforme a la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector Público, 
señale cuál de los siguientes órganos NO tiene la consideración de alto cargo: 

A) Secretario de Estado. 
B) Subdelegado de Gobierno. 
C) Secretario General Técnico. 
D) Director General. 

  



ABL - 8 

41.- Según dispone el artículo 21.2 de la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia, 
acceso a la información pública y buen gobierno, en el ámbito de la Administración General 
del Estado, existirán unidades de información especializadas que tendrán, entre otras, la 
función de: 

A) Recibir y dar resolución a las solicitudes de acceso a la información. 
B) Realizar los trámites externos necesarios para dar acceso a la información solicitada. 
C) Llevar un registro de las resoluciones recaídas en materia de acceso a la información.  
D) Asegurar la disponibilidad en la respectiva página web o sede electrónica de la información 

cuyo acceso se solicita con más frecuencia. 
 

42.- ¿Cuál es el objeto de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevención de Riesgos 
Laborales. (LPRL)?  

A) Establecer un marco jurídico a partir del cual se puedan desarrollar normas técnicas para el 
estudio estadístico y valoración de los riesgos de todo tipo inherentes a la actividad laboral. 

B) Actuar como herramienta a través de la cual se integra la actividad preventiva de la empresa 
en su sistema general de gestión y se establece su política de prevención de accidentes 
laborales. 

C) Promover la competencia en el mercado laboral a través de la minimización del impacto de 
los accidentes laborales. 

D) La Ley tiene por objeto promover la seguridad y la salud de los trabajadores mediante la 
aplicación de medidas y el desarrollo de las actividades necesarias para la prevención de 
riesgos derivados del trabajo. 
 

43.- Según lo dispuesto en el IV Convenio Único del personal laboral de la Administración 
General del Estado (Resolución de 13 de mayo de 2019 de la Dirección General de Trabajo), 
la falta de asistencia al trabajo no justificada durante cinco o más días al mes: 

A) Es falta leve. 
B) Es falta grave. 
C) Es falta menos grave. 
D) Es falta muy grave. 

 
44.- Según el artículo 3 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector 
Público, las Administraciones Públicas deberán respetar en su actuación y relaciones, señale 
la respuesta correcta: 

A) La competencia y la rivalidad. 
B) La cooperación, colaboración y coordinación entre las Administraciones Públicas. 
C) La independencia y la autonomía. 
D) La jerarquía y la subordinación. 

 
45.- El artículo 64 de la Ley Orgánica 3/2007, para la Igualdad efectiva de hombres y mujeres, 
contempla la aprobación de un Plan de Igualdad entre hombres y mujeres en la 
Administración General del Estado y en sus organismos públicos, por: 

A) El Ministerio de Igualdad, cada dos años. 
B) El Gobierno, al inicio de cada legislatura.  
C) La Secretaría de Estado de Función Pública, cada año. 
D) El Gobierno, cada dos años. 

 
PARTE ESPECÍFICA 

 
46.- Según la Ley 41/2002, de 14 de noviembre, Reguladora de la Autonomía del Paciente y 
Derechos y Obligaciones en materia de información y documentación clínica ¿Cuándo puede 
un paciente revocar libremente por escrito su consentimiento para la realización de una 
gastroscopia con sedación? 

A) Antes de las 24 horas de la prueba en cuestión. 
B) En cualquier momento. 
C) En cualquier momento, si la prueba se realiza sin sedación. 
D) Antes de las 12 horas de la prueba.  
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47.- Entre los materiales que pueden esterilizarse sin sufrir desperfectos en un autoclave, 
señale la información correcta: 

A) El autoclave no se usa en los procesos de esterilización. 
B) Se utiliza en la esterilización de soluciones oleosas, sustancias grasas, polvos, plásticos o 

gomas sensibles a la temperatura e instrumental niquelado. 
C) Se utiliza en la esterilización de vidrios, jeringas, frascos, instrumental de acero inoxidable o 

cromado y material termorresistente de látex. 
D) Se utiliza en la esterilización de vidrios, jeringas, frascos, instrumental de acero inoxidable, 

poliuretano y policarbonato, material textil y agua o soluciones acuosas. 
 

48.- En relación con la Emergencia Hipertensiva (EH) y Urgencia Hipertensiva (UH), señalar 
la información correcta: 

A) No existe diferencia, ambas han de tratarse de forma inmediata. 
B) La UH permite el tratamiento de forma gradual con antihipertensivos vía oral en un período 

de 48-72h. 
C) La EH se acompaña de alteraciones en los órganos diana (corazón, cerebro, riñón).  
D) La EH obliga a un descenso de las cifras tensionales en un plazo máximo de dos horas 

mediante medicación parenteral. 
 

49.-  ¿Cuándo no es posible utilizar un desfibrilador externo semiautomático? 
A) Cuando el paciente porta un marcapasos. 
B) Cuando el paciente porta un desfibrilador interno. 
C) Cuando el paciente tiene un parche de medicación. 
D) En todos los casos es posible. 

 
50.- Entre las recomendaciones generales para personas ostomizadas se incluye: 

A) Tratar de hacer 6 comidas durante el día evitando las comidas copiosas y periodos 
prolongados sin ingesta.   

B) Realizar 6 comidas durante el día, y tomar dos litros de líquidos al día, junto con las comidas. 
C) Acompañar las comidas con agua o gran cantidad de líquidos, sobre todo en el caso de tener 

una ileostomía.  
D) A) y C) son ciertas. 

 
51.- El protocolo específico para la atención de pacientes paliativos es un indicador de: 

A) Proceso. 
B) Estructura. 
C) Resultado. 
D) Ninguna es correcta. 

 
52.- Ante un Shock anafiláctico, señale la opción falsa: 

A) Los corticoides son el fármaco de elección para el tratamiento inmediato del choque 
anafiláctico, siendo la adrenalina y los antihistamínicos fármacos para completar el 
tratamiento si es preciso. 

B) Se colocará al paciente en posición horizontal con las piernas algo elevadas, siempre que 
no haya vómitos o dificultad respiratoria. 

C) En algunos casos, se pueden además utilizar terapias complementarias como la 
nebulización con solución salina para mejorar la función respiratoria y el uso de 
broncodilatadores para facilitar la respiración. 

D) Si la persona presenta signos de dificultad para respirar, es posible que sea necesario 
administrarle oxígeno suplementario. 
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53.- Indique la opción incorrecta en relación con los sensores para la monitorización 
continua de glucosa Flash: 

A) Miden el nivel de glucosa en el líquido intersticial. 
B) Pueden sumergirse en agua hasta 1 m de profundidad y un máximo de 30 minutos. 
C) No administrar insulina a menos de 2,5 cm de distancia del lugar donde esté insertado el 

sensor. 
D) El sensor debe retirarse antes de someterse a cualquier estudio de imágenes. 

 
54.- Para el tratamiento de heridas agudas: Señale la respuesta incorrecta. 

A) La limpieza y la irrigación son fundamentales para prevenir infecciones. 
B) Cubrir la herida es clave para prevenir la contaminación.  
C) Para limpiar la herida, siempre es mejor la irrigación con antisépticos que el uso de solución 

salina o agua del grifo.  
D) El proceso de curación puede verse afectado por factores individuales del paciente. 

 
55.- Los trastornos depresivos están detrás de gran cantidad de días laborales perdidos al 
año por enfermedad. Señale la respuesta correcta. 

A) No es cierto. 
B) Es cierto, pero en el caso de las mujeres. 
C) Es cierto. 
D) No es cierto, sólo ocurre en pacientes no tratados. 

 
56.- Conforme a lo dispuesto en el Real Decreto 664/1997, sobre la protección de los 
trabajadores contra los riesgos relacionados con la exposición a agentes biológicos durante 
el trabajo, el Helicobacter pylori, es considerado: 

A) Agente Biológico del grupo 1. 
B) Agente Biológico del grupo 2. 
C) Agente Biológico del grupo 3. 
D) Agente Biológico del grupo 4. 

 
57.- Ante un paciente con respuesta verbal inapropiada que moviliza al dolor con retirada en 
flexión y abre los ojos a estímulos dolorosos, su puntuación en la escala de Glasgow será: 

A) 11. 
B) 9. 
C) 10. 
D) 8. 

 
58.- La Ley 41/2002, de 14 de noviembre, Reguladora de la Autonomía del Paciente y de 
Derechos y Obligaciones en materia de información y documentación clínica, define al 
usuario como: 

A) La persona que requiere asistencia sanitaria y está sometida a cuidados profesionales para 
el mantenimiento o recuperación de la salud. 

B) Paciente que requiere asistencia sanitaria en una unidad asistencial ante una alteración de 
su estado físico o psíquico. 

C) La persona que utiliza los servicios sanitarios de educación y promoción de la salud, de 
prevención de enfermedades y de información sanitaria. 

D) Ninguna de las anteriores es correcta. 
 

59.- Señale la recomendación que daría a un paciente con asma: 
A) Actividad física regular de impacto. 
B) Cambiar el hábito tabáquico por los cigarrillos electrónicos.  
C) Dejar de tomar tóxicos inhalados como por ejemplo la marihuana. 
D) Todas son correctas. 
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60.- El síndrome de abstinencia puede evolucionar hacia un cuadro de Delirium Tremens, que 
es una patología grave de alta mortalidad y que requiere un tratamiento urgente. Señale la 
información correcta:  

A) El Delirium Tremens no es una evolución del Síndrome de Abstinencia. 
B) Aparece entre las 48-72 horas después de la última ingesta de alcohol. Los síntomas 

incluyen agitación, confusión, alucinaciones, hipertensión, taquicardia y fiebre. 
C) Aparece entre las 4-12 horas después de la última ingesta de alcohol. Los síntomas incluyen 

cefalea, sudoración, náuseas, irritabilidad e hipotensión. 
D) No existen diferencias entre ambos cuadros. 

 
61.- ¿Qué le recomendaría a un paciente con colostomía o ileostomía? 

A) Que el cambio de dispositivo lo realice inmediatamente tras la ingesta de comida. 
B) Que el cambio de dispositivo lo realice en ayunas o lo realice tras 1 hora y media desde la 

ingesta de comida. 
C) Que el cambio de dispositivo lo realice antes de acostarse.  
D) Que el cambio de dispositivo no se haga en ayunas. 

 
62.- Señale la información verdadera: 

A) La fibra es un hidrato de carbono no digerible en el intestino delgado. 
B) La fibra es un aminoácido no digerible en el intestino delgado.  
C) La fibra es un aminoácido digerible en el estómago y el intestino delgado. 
D) La fibra se obtiene principalmente de la carne roja. 

 
63.- Qué consejos le daría a un paciente con EPOC: 

A) La alimentación en estos pacientes causa fatiga, por lo que deberá reducir el número de 
veces a tres comidas diarias. 

B) Lo conveniente es hacer 5 o 6 comidas diarias en porciones pequeñas, reduciendo también 
la cantidad total de alimentos al día. 

C) Tomar 1,5 litros de agua al día. 
D) Tomar los alimentos fríos, ya que muy calientes pueden provocar tos y sensación de ahogo. 

 
64.- Según la clasificación de la obesidad propuesta por la OMS, un varón con un índice de 
masa corporal (IMC) de 39 presentaría. Señale la respuesta correcta: 

A) Obesidad grado III. 
B) Sobrepeso. 
C) Obesidad grado I. 
D) Obesidad grado II. 

 
65.- ¿Cuál de las siguientes medidas no se recomienda para aliviar los síntomas de la 
enfermedad por reflujo gastroesofágico (ERGE)? 

A) Evitar comidas dentro de las 2-3 horas antes de acostarse. 
B) Colocar dos o tres almohadas para evitar el reflujo nocturno. 
C) Evitar el consumo de ciertos alimentos como chocolate, grasas, café y especias. 
D) Pérdida de peso en pacientes con sobrepeso u obesidad. 

 
66.- En cuanto al tratamiento con opioides, señale la respuesta correcta: 

A) La depresión respiratoria y la constipación son dos de los efectos adversos más graves 
cuando se utilizan opioides en el tratamiento del dolor, y por ello el personal de enfermería 
debe vigilar de cerca estos aspectos. 

B) Náuseas, vómitos, diarrea y prurito forman parte de los efectos secundarios del tratamiento 
del dolor con opioides, por lo que el personal de enfermería debe estar al tanto de estos 
aspectos. 

C) No se usan opioides para el tratamiento del dolor. 
D) A) y B) son correctas. 
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67.- Según la Guía ERC 20-21 en el Soporte Vital Básico las compresiones torácicas en el 
adulto, señale la respuesta correcta: 

A) Serán de una profundidad máxima de 5 cm. 
B) Serán de una profundidad de al menos 5 cm, máximo 6 cm. 
C) Serán de una profundidad de al menos 4 cm, máximo 5 cm. 
D) Se harán a un ritmo de 100 compresiones por minuto sin interrupciones. 

 
68.- En relación con la diabetes, señale la respuesta correcta: 

A) Para asegurar una correcta absorción de la insulina, las inyecciones deben realizarse en la 
dermis. 

B) Para la administración de la insulina en el brazo, la aguja se inserta con un ángulo de 90º. 
C) En una hiperglucemia con cetosis se administrará insulina rápida y se recomendará caminar. 
D) La ingesta excesiva de alcohol prolonga el riesgo de hipoglucemia hasta 16 – 24 horas 

después de su consumo. 
 

69.- Entre las funciones de los drenajes en las heridas está el eliminar y evitar la acumulación 
de líquido, pero en concreto las mechas de alginato se usarán en: 

A) Heridas con necesidad de drenaje básico sin riesgo elevado de infección. 
B) Heridas con gran cantidad de exudado. 
C) No se usan las mechas.  
D) Heridas crónicas o de difícil cicatrización que requieran estimulación para la curación. 

 
70.- Ante un paciente con prostatitis aguda hay que intentar evitar: 

A) Relajantes musculares 
B) Administrar sueros por vía parenteral 
C) Sondaje vesical uretral  
D) Tratamiento con antibióticos 

 
71.- En relación con el manejo de la carga bacteriana en el tratamiento de las úlceras por 
presión, señale la opción correcta: 

A) La limpieza y desbridamiento son efectivos para el manejo de la carga bacteriana de lesiones 
contaminadas y/o infectadas. La asociación con apósitos de plata la hace aún más eficaz. 

B) Habría que considerar el inicio de un tratamiento con un antibiótico local (p.e. sulfadiazina 
argéntica) en úlceras limpias que no curan o continúan produciendo exudado después de 2 
a 4 semanas de cuidados óptimos. 

C) Sólo se recomienda el uso de antibióticos sistémicos cuando existe diseminación de la 
infección. 

D) Todas son correctas. 
 

72.- ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es correcta sobre el modelo de atención residencial 
centrado en la persona? 

A) Prioriza las rutinas y la gestión del tiempo sobre las preferencias individuales de los 
residentes. 

B) Favorece las relaciones entre cuidadores, residentes y sus familias. 
C) Proporciona un cuidado estandarizado para garantizar la igualdad entre todos los residentes. 
D) Está organizado en base a la enfermedad y grados de dependencia. 

 
73.- El envejecimiento óseo supone: 

A) Una disminución de la talla corporal. 
B) Una reducción de la distancia occipito - humeral. 
C) Una modificación del eje mecánico del miembro inferior. 
D) Todas son correctas. 
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74.- Respecto a la incontinencia urinaria, señale la opción incorrecta: 
A) La incontinencia funcional está condicionada por las limitaciones físicas o mentales del 

paciente. 
B) La incontinencia urinaria aumenta el riesgo de caídas. 
C) La incontinencia urinaria no forma parte del envejecimiento normal. 
D) Detener la orina a mitad del chorro de forma regular fortalece los músculos del piso pélvico 

ayudando así a prevenir o controlar la incontinencia urinaria. 
 

75.- Ante un paciente con shock hipovolémico hemorrágico, cuál es la actuación correcta: 
A) Minimizar las pérdidas sanguíneas, incluso realizando un torniquete si fuera necesario. 
B) Colocar al paciente en posición de trendelemburg siempre que se garantice la función 

respiratoria y no esté contraindicado por la etiología de la pérdida sanguínea. 
C) Control del nivel de conciencia. 
D) Todas son correctas. 

 
76.- En relación con el uso de antisépticos y desinfectantes, señale la respuesta correcta: 

A) Los desinfectantes son agentes químicos que destruyen o inhiben el crecimiento de los 
microorganismos presentes en superficies, objetos inanimados y piel, incluyendo su 
actividad frente a esporas bacterianas. 

B) Los antisépticos son agentes químicos de aplicación tópica que destruyen o inhiben el 
crecimiento de los microorganismos presentes en la piel u otros tejidos vivos (tracto genital, 
heridas, etc.). 

C) Los desinfectantes y antisépticos son agentes químicos de aplicación tópica que destruyen 
o inhiben el crecimiento de los microorganismos presentes en la piel u otros tejidos vivos 
(tracto genital, heridas, etc.). 

D) A) y B) son correctas. 
 
77.- ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es correcta sobre la eficacia, eficiencia y 
efectividad en la calidad asistencial? 

A) La eficacia se refiere a la mejora de la salud alcanzada en circunstancias normales de la 
práctica cotidiana. 

B) La eficiencia se refiere al coste que representa cualquier mejora en la salud. 
C) La efectividad es la capacidad de la ciencia y el arte de la atención sanitaria para conseguir 

mejoras en la salud en las condiciones más favorables. 
D) La eficacia y la efectividad son sinónimos y se utilizan indistintamente en la evaluación de la 

calidad. 
 

78.- El número de individuos de una población que padecen una enfermedad en un momento 
determinado se denomina: 

A) Incidencia. 
B) Incidencia acumulada. 
C) Densidad de incidencia. 
D) Prevalencia. 

 
79.- ¿Qué afirmación es falsa acerca de la enfermedad de Alzheimer? 

A) Es la causa de demencia más frecuente en los países occidentales. 
B) Cursa con pérdida de memoria, principalmente la memoria explícita. 
C) Está causada por una lesión cerebral por problemas cardiovasculares. 
D) Es una demencia no reversible. 
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80.- Según el Consejo Interterritorial del Sistema Nacional de Salud, entre los grupos de 
población diana para la vacunación estacional frente a gripe y COVID-19 en la campaña 2024 
– 2025, por el mayor riesgo de complicaciones o cuadros graves en caso de padecer estas 
infecciones están, señale la opción correcta: 

A) Personas a partir de 65 años. 
B) Embarazadas a partir del segundo trimestre de gestación. 
C) Personas convivientes con aquellas trasplantadas de órgano sólido. 
D) Población infantil entre 3 y 36 meses de edad. 

 
81.- Conforme a lo dispuesto en el Real Decreto 664/1997, sobre la protección de los 
trabajadores contra los riesgos relacionados con la exposición a agentes biológicos durante 
el trabajo, seleccione la opción que no es correcta: 

A) Agente biológico del grupo 2 es aquel que puede causar una enfermedad grave en el hombre 
y presenta un serio peligro para los trabajadores, con riesgo de que se propague a la 
colectividad y existiendo generalmente una profilaxis o tratamiento eficaz. 

B) En las actividades en las que exista riesgo para la salud o seguridad de los trabajadores 
como consecuencia del trabajo con agentes biológicos, los trabajadores dispondrán, dentro 
de la jornada laboral, de diez minutos para su aseo personal antes de la comida y otros diez 
minutos antes de abandonar el trabajo. 

C) Los historiales médicos de los trabajadores expuestos a agentes biológicos deberán 
conservarse durante un plazo mínimo de 40 años en el caso que la exposición dé lugar a 
una enfermedad con fases de recurrencia durante un tiempo prolongado, a pesar del 
tratamiento. 

D) Cuando la exposición de los trabajadores a agentes biológicos no pueda evitarse por otros 
medios, se adoptarán medidas de protección colectiva o en su defecto, de protección 
individual. 

 
82.- De acuerdo con la Ley 41/2002, de 14 de noviembre, Reguladora de la Autonomía del 
Paciente y de Derechos y Obligaciones en materia de información y documentación clínica, 
¿durante cuánto tiempo deben los centros sanitarios conservar la documentación clínica 
como mínimo? 

A) Un año desde la fecha de alta de cada proceso asistencial. 
B) Cinco años desde la fecha de alta de cada proceso asistencial. 
C) Diez años desde la fecha de alta de cada proceso asistencial. 
D) Indefinidamente. 

 
83.- Se entiende por prevención terciaria: 

A) Son los actos destinados a disminuir la prevalencia de las incapacidades crónicas en una 
población, reduciendo al mínimo las invalideces funcionales producidas por la enfermedad. 

B) Son los actos destinados a disminuir la prevalencia de una enfermedad en una población, 
reduciendo su evolución y duración. 

C) Son los actos destinados a disminuir la incidencia de una enfermedad en una población, 
reduciendo el riesgo de nuevos casos. 

D) Ninguna de las anteriores es correcta. 
 

84.- Señale la opción falsa en relación con el uso de los guantes:  
A) Los guantes no serán obligatorios si el contacto con el paciente es piel con piel intacta. 
B) Los guantes no constituyen la opción barrera más importante. 
C) El hecho de utilizar guantes no exime de la necesidad de higiene de manos. 
D) Los guantes forman parte del equipo de prevención del personal de enfermería. 

 
85.- ¿Qué intervención es prioritaria antes de iniciar un programa de ejercicios del suelo 
pélvico en pacientes con incontinencia urinaria? 

A) Realizar un diario miccional. 
B) Administrar profilaxis antibiótica. 
C) Valoración digital de la función muscular del suelo pélvico. 
D) Uso de electroestimulación.  
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86.- Según la Resolución de 22 de marzo de 2024, de la Dirección General de Salud Pública 
y Equidad en Salud, por la que se valida la Guía para la indicación, uso y autorización de 
dispensación de medicamentos sujetos a prescripción médica por parte de las/los 
enfermeras/os: procedimientos diagnósticos o terapéuticos que requieren del uso de 
anestésicos locales, señale la opción correcta: 

A) La enfermera podrá suspender o finalizar la administración únicamente en el caso de que 
los efectos en el paciente sugieran que puede estarse produciendo una intoxicación, 
reacción alérgica o adversa; y lo pondrá en conocimiento del/la médico/a responsable.  

B) La enfermera podrá modificar la pauta especificada en la ficha técnica del anestésico local 
usado y/o en el protocolo o guía asistencial específica, siempre que con posterioridad lo 
ponga en conocimiento del/la médico/a responsable. 

C) La enfermera no podrá suspender o finalizar la administración de un tratamiento. 
D) A) y B) son ciertas. 

 
87.- ¿Qué escala se emplea para evaluar la capacidad funcional en las actividades básicas 
de la vida diaria en pacientes neurológicos y en el anciano? 

A) Índice de Barthel. 
B) Índice de Lawton y Brody. 
C) Índice de Katz. 
D) Ninguna es correcta. 

 
88.- La vacuna frente a la Hepatitis A+B: 

A) Es una vacuna no combinada bacteriana. 
B) Es una vacuna combinada bacteriana. 
C) Es una vacuna no combinada vírica. 
D) Es una vacuna combinada vírica. 

 
89.- ¿Cómo está estructurada la clasificación de los diagnósticos en la Taxonomía II de 
NANDA Internacional?  

A) Dominios, clases y diagnósticos. 
B) Campos, clases y diagnósticos. 
C) Diagnósticos, dominios y campos. 
D) Dominios, campos y clases.   

 
90.- Entre los nuevos diagnósticos incluidos o que han cambiado en la nueva clasificación 
de NANDA-I 2021-2023, tenemos los relacionados con las lesiones por presión, que en el 
caso del adulto quedaría definido así: 

A) Deterioro de la integridad cutánea o tisular en el adulto y riesgo de lesión por presión en el 
adulto. 

B) Lesión de la integridad cutánea y riesgo de lesión por presión en el niño y neonato.  
C) Lesión por presión en el adulto y riesgo de lesión por presión en el adulto. 
D) Ninguna es correcta. 

 
Preguntas de Reserva 

Parte Común 
 

1.- Según el artículo 55 de la Constitución Española, cuando se acuerde la declaración del 
estado de excepción o de sitio, en los términos previstos en la Constitución, podrán ser 
suspendidos, entro otros derechos, los siguientes: 

A) Derechos de libertad de circulación, de libertad de expresión, de asociación y de huelga. 
B) Derechos de libertad de culto, de libertad de expresión, de reunión y de huelga. 
C) Derechos de libertad de circulación, de libertad de expresión, de reunión y de huelga. 
D) Derechos de libertad de circulación, de libertad de expresión, de reunión y de sindicación. 
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2.- El artículo 9.3 de la Ley 4/2023, de 28 de febrero, para la igualdad real y efectiva de las 
personas trans y para la garantía de los derechos de las personas LGTBI, dispone que, el 
Consejo de Participación de las Personas LGTBI, presentará una memoria, con carácter 
semestral, que deberá ser remitida por su presidenta a: 

A) El Ministerio de Igualdad, a través de la Secretaría de Estado de Igualdad.  
B) Las Cortes Generales para su examen por parte de las Comisiones de Igualdad del 

Congreso y del Senado. 
C) El Congreso de los Diputados para se examine por la Comisión de Derechos 

Constitucionales. 
D) El Consejo de ministros, a través del Ministerio de Igualdad. 

 
3.- A tenor de lo dispuesto en el artículo 73 del IV Convenio Único del Personal al servicio 
de la Administración General del Estado (Resolución de 13 de mayo de 2019 de la Dirección 
General de Trabajo), las vacaciones anuales retribuidas se ven incrementadas al ir 
cumpliendo años de antigüedad; debe señalar la correlación correcta entre años de servicio 
y días de vacaciones: 

A) Quince años de servicios: 22 días hábiles. 
B) Quince años de servicios: 22 días naturales. 
C) Veinticinco años de servicios: 25 días hábiles. 
D) Treinta años de servicios: 25 días hábiles. 

 
Parte Específica 

 
4.- En la etapa del diagnóstico dentro del Proceso de Enfermería, seleccione la respuesta 
correcta:  

A) Se realiza una síntesis del problema de salud de la persona. 
B) Se analizan los datos recogidos previamente y se identifican los problemas. 
C) Se trata de la tercera fase del Proceso de Atención de Enfermería. 
D) Se determinan unos objetivos priorizando los problemas de salud de la persona. 

 
5.- En relación con la prueba DLco, Señale la información incorrecta: 

A) Es la prueba de primera elección para la evaluación inicial y diagnóstico de los trabajadores 
expuestos a algún tipo de fibra. 

B) Mide la capacidad de difusión del pulmón para el monóxido de carbono. 
C) Es muy importante que el paciente antes de realizar la prueba no ingiera una comida pesada, 

ni fume durante 4-6 horas antes. 
D) Tras inspirar el gas hay que contener la respiración 10 segundos y luego exhalarlo 

rápidamente. 
 

6.- Señale la respuesta correcta. Un desayuno equilibrado: 
A) Debe proporcionar entre el 20 y el 25% de las calorías diarias. 
B) Debe incluir al menos pan, lácteos y alimentos ricos en proteínas. 
C) Debe incluir al menos lácteos, frutas y cereales. 
D) A) y C) son correctas. 


